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Q1 Dine baggrundsoplysninger
Besvaret: 77 Sprunget over: 0

Svarvalg Besvarelser

Gadenavn

Husnummer

Etage (ST., 1., 2., 3., 4. Sal )

Side (TV./TH.)
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22,37% 17

77,63% 59

0,00% 0

Q2 Er der altan i din bolig
Besvaret: 76 Sprunget over: 1

I alt 76

Ja

Nej

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

Ved ikke
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27,78% 5

61,11% 11

11,11% 2

Q3 Hvis du svarer ja i spørgsmål 4: Hvilken
stand er altanvinduerne/dør i din lejlighed?

Besvaret: 18 Sprunget over: 59

I alt 18

Fin stand

Ok

Dårligt stand

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Fin stand

Ok

Dårligt stand
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15,79% 12

50,00% 38

34,21% 26

Q4 Hvordan er vinduerne i din lejlighed?
Besvaret: 76 Sprunget over: 1

I alt 76

Fin stand

Ok

Dårligt stand

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Fin stand

Ok

Dårligt stand
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71,79% 28

41,03% 16

10,26% 4

69,23% 27

Q5 I tilfælde af dårligt stand - hvordan
kommer det til udtryk (vælg gerne flere)?

Besvaret: 39 Sprunget over: 38

Respondenter i alt: 39

Utætte

Punkterede
termoruder

Ødelagte

Kold lejlighed

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Utætte

Punkterede termoruder

Ødelagte

Kold lejlighed
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29,33% 22

62,67% 47

8,00% 6

Q6 Vidste du at beboerne har ansvaret for
smøring og justering af vinduernes

hængsler og håndtag?
Besvaret: 75 Sprunget over: 2

I alt 75

Ja

Nej

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

Ved ikke
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40,00% 30

24,00% 18

36,00% 27

Q7 Kan kulden i din lejlighed være
forårsaget af andet end utætte vinduer og

altandøre?
Besvaret: 75 Sprunget over: 2

I alt 75

Ja

Nej

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

Ved ikke
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16,44% 12

64,38% 47

19,18% 14

Q8 Hvordan oplever du vinduerne i din
fortrappe?

Besvaret: 73 Sprunget over: 4

I alt 73

Fin stand

Ok

Dårligt stand

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Fin stand

Ok

Dårligt stand
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17,81% 13

57,53% 42

24,66% 18

Q9 Hvordan oplever du vinduerne på
bagtrappen?

Besvaret: 73 Sprunget over: 4

I alt 73

Fin stand

Ok

Dårligt stand

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Fin stand

Ok

Dårligt stand

9 / 10

Spørgeskema vedrørende utætte vinduer. SurveyMonkey



Q10 Øvrige kommentar til undersøgelsen
Besvaret: 12 Sprunget over: 65
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